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Lо=3,2м

ДЗ-53

Основні технічні характеристики машин

ДУ-31АЭО-4321

Rв=9,1м

Rmax=8.9

Vк=0,65м3

bуп.=1,9м

m=16т

tуп=0,35 м
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Ущільнення грунту катком
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ТЕХНОЛОГІЧНА    КАРТА   НА   ВЛАШТУВАННЯ  КОТЛОВАНУ

ПРИ БУДІВНИЦТВІ ПІДЗЕМНОГО ПЕРЕХОДУ

              Технічні вказівки

1. Перед початком планувальних робіт повинен бути

вилучений рослинний шар. Рослинний шар грунту зняти на

0,15 м і згребти у відвали бульдозером ДЗ -24А. Розробляти від

поздовжньої осі майданчика.

2. Ущільнення грунтової насипу катком ДУ -31А здійснювати

при 4-х проходках по одному сліду. Перекриття верств 0,3 м.

3. Обноски встановлювати за призму обвалення грунту .

Стовпи обноски встановлюються за теодоліта паралельно

осям майбутньої будівлі по всьому периметру . З внутрішньої

сторони до стовпів прибивається дошка b = 40мм.

                        Техніка безпеки

1. Грунт у відвалі розміщувати на відстані 0,6 м від бровки виїмки.

2. Розробляти траншею "під ухил"не допускається.

3. Валуни і камені на укосах повинні бути видалені .

4. Перед початком робіт в траншеї перевірити стійкість укосів .

5. Перед роботою в траншеї передбачити сходи .

6. Не допускати розмив, розм'якшення розкритого грунту.

                             Допуски

1. Відхилення відміток спланованої поверхні від проектних # 5 см.

2. Відхилення ухилу спланованої поверхні від проектного 0,001.

3. Відхилення позначки дна виїмок від проектних при чорновій

розробці +10 см.

4. Доопрацювання грунту в приямках до проектної відмітки слід

робити вручну. Недобір грунту 0,1 м.

5. Відхилення відміток дно виїмок в місцях влаштування фундаментів

при остаточній розробці або після доопрацювання недоборів # 5см.
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Будівельний генеральний план 

Федченко А.О.

Яцина М.М.

Стадія Лист Листів

Кілк. Підп.Зм.
ДатаЛист

Дипломний проект

Реконструкція транспортного вузла вулиці

Академіка Заболотного та Івана Сірка в м. Києві

ДП

КНУБіА  кафедра МБГ

група ЗМБГ - 61

Керівник

Рецензент

Розробив

Зав. каф.

Осєтрін М.М.

Дьомін М.М.

Організація будівельного
          виробництва

Технологічна карта та будгенплан
підземного пішоходного переходу
шириною 6м

Погуца Т.О.

Погорельцев В.М.Консультант


